

Consultas Realizadas

Licitación 454113 - ADQUISICION DE DOLLYS DPTO. SAT - AISP

Consulta 1 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
A fin de demostrar la experiencia solicitamos a la convocante habilitar la experiencia del fabricante en las provisiones de DOLLYS , teniendo en cuenta que con la condicion solicitada en el PBC se estaria limitando la participacion de eventuales oferentes, que de igual forma pueden cumplir con las especificaciones solicitadas en tiempo y forma.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Remitirse al PBC. El Criterio se mantiene con se encuentra en el PBC, ya que si se va tener en cuenta la experiencia del fabricante se hubiera hecho una Licitación Internacional. En cuanto a la limitación de participación, cabe destacar que son varias las empresas que podrían cumplir con este PBC en cuanto a la experiencia y especificaciones solicitadas.		

Consulta 2 - Exp.requerida

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
Solicitamos a la convocante ampliar el rango de experiencia e incluir la provision, mantenimiento preventivo y correctivo de maquinas y/o equipos de movimientos de cargas. Ampliando este rango dara posibilidad a que oferentes calificados puedan participar en este proceso.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Remitirse al PBC. Al ampliar la experiencia en "Provisión, mantenimiento preventivo y correctivo de máquinas y/o equipos de movimientos de cargas". destacamos que esta categoría abarca una amplia variedad de equipos que no son necesariamente GSE que es fundamental y difiere significativamente de la experiencia en otros equipos de uso aeronáutico.		

Consulta 3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS. CARACTERISTICAS

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
En el apartado de ESPECIFICACIONES TECNICAS, CARACTERISTICAS DE DISEÑO se lee "Rodillos de plomo: Acero sin costura estirado en frío de tubo, galvanizado, con sellado de alta resistencia, rodamientos en ambos extremos." Favor solicitamos se aclare si los rodillos solicitados deben ser de plomo o acero?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Remitirse a Adenda. Rodillos Guía: Acero sin costura estirado en frío de tubo, galvanizado, con sellado de alta resistencia, rodamientos en ambos extremos.		

Consulta 4 - ESPECIFICACIONES TECNICAS. DESCRIPCIÓN

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
Solicitamos se acepte equipos con 8 rodillos laterales COMO MÍNIMO, esto no influye en la funcionalidad del equipo y solamente corresponde a características de diseño propias de cada marca.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Remitirse a la Adenda.		

Consulta 5 - ESPECIFICACIONES TECNICAS. CARACTERISTICAS

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
Solicitamos se acepte equipos con 60 ruedas tipo "CASTOR" COMO MÍNIMO, esto no influye en la funcionalidad del equipo y solamente corresponde a características de diseño propias de cada marca.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Remitirse a Adenda. Carro de pallets remolcable y robusto equipado con 9 rodillos laterales galvanizados cada uno (como mínimo) y 71 ruedas en cada una de las plataformas rodantes (como mínimo)		

Consulta 6 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
Solicitamos utilizar la experiencia del fabricante y/o experiencia en venta y mantenimiento de equipos mecánicos y/o hidráulicos para movimiento, manipulación y/o izaje de cargas. El pedido obedece a que una sola empresa cumple los requerimientos actualmente exigidos, limitando la participación de otras empresas en libre competencia en detrimento de la DINAC.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Remitirse al PBC. Si se va tener en cuenta la experiencia del fabricante se hubiera hecho una Licitación Internacional, en cuanto a la experiencia en venta y mantenimiento de equipos mecánicos y/o hidráulicos para movimiento, manipulación y/o izaje de cargas. Los Dollys son Equipos GSE, diseñados para cumplir con estándares de seguridad, eficiencia y funcionalidad en entornos aeroportuarios que no pueden ser comparados con otros tipos de equipos como mecánicos, hidráulicos para movimiento, manipulación y/o izaje de carga que no son GSE, por lo tanto, la experiencia relevante debe ser específica y directamente relacionada con el tipo de equipo solicitado. Este Pliego de Bases y Condiciones no se encuentra direccionado a ninguna empresa en particular, motivo por el cual se justifica y se adenda los criterios en base a las consultas realizadas. Cabe destacar que son varias las empresas que podrían cumplir con este PBC en cuanto a la experiencia y especificaciones solicitadas, tanto en los criterios de Provisión como de mantenimiento, de Equipos GSE		

Consulta 7 - Especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
DONDE DICE: Altura de la cama de transferencia: 530 mm SOLICITAMOS DIGA: Altura de la cama de transferencia: 510 mm COMO MINIMO.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Remitirse al PBC.		

Consulta 8 - Especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
DONDE DICE: Velocidad máxima de remolque: 30 km/h. SOLICITAMOS DIGA: Velocidad máxima de remolque: 24 km/h COMO MINIMO.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Remitirse al PBC.		

Consulta 9 - Estándares de cumplimiento

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
Favor aclarar cuales son las normativas IATA con las que debe cumplir dicho producto?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Las especificaciones del Dolly solicitado, se encuentran con todos los criterios detallados en el PBC.		

Consulta 10 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
Favor indicar si el producto debe contar o no con protección externa anticorrosión y en caso afirmativo favor indicar el código RAL del mismo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Remitirse a Adenda Acabado: La unidad completa es con galvanizado acabado y/o Pintura Blanco RAL 9016, y/o Amarillo RAL 1021.		

Consulta 11 - Especificaciones técnicas.

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2024
Respetuosamente solicitamos se especifique la capacidad max. de carga que debe soportar el Dolly, esta información es, si no la más importante, crucial para elaborar una correcta oferta del producto. Además solicitamos especificar el rango de peso permitido del carro para pallets de uso aeroportuario.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2024
Remitirse al PBC. En la documentación técnica ya se ha indicado el tipo de pallet y contenedores para el cual el dolly debe estar diseñado, lo que a su vez establece la capacidad de carga necesaria, por lo tanto, al considerar el tipo de pallet y contenedores mencionados en el PBC, se puede inferir la capacidad máxima que debe soportar el dolly.		

Consulta 12 - Esp.tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Descripción: solicitamos a la convocante habilitar dollys con la siguiente característica: 3 rodillos de entrada y salida en los laterales y 4 rodillos de entrada y salida en la parte delantera y trasera; más 71 rotaciones invertidas. Con cierre de resorte para palés y contenedores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2024
Remitirse a la Respuesta de la consulta N°4		

Consulta 13 - EXPERIENCIA REQUERIDA Y DOCUMENTACION QUE ACREDITE LA EXPERIENCIA.

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
Hemos notado que entre los puntos de EXPERIENCIA SOLICITADA Y DOCUMENTOS A PRESENTAR PARA ACREDITAR LAS MISMAS NO CONCUERDAN, lo que pedi a presentar no tiene nada que ver con los documentos solicitados a presentar. SOLITAMOS TENGA A BIEN LA CONVOCANTE suprimir o cambiar la experiencia solicitada y dejar los documentos a presentar solicitados. De la forma actual constituye.. una duda razonable para la presentacion de las ofertas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2024
Remitirse a la Adenda.		

Consulta 14 - EXPERIENCIA SOLICITADA.

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
UNA CONSULTA ANTERIOR: "Solicitamos utilizar la experiencia del fabricante y/o experiencia en venta y mantenimiento de equipos mecánicos y/o hidráulicos para movimiento, manipulación y/o izaje de cargas. El pedido obedece a que una sola empresa cumple los requerimientos actualmente exigidos, limitando la participación de otras empresas en libre competencia en detrimento de la DINAC." LA REPUESTA DE LA CONVOCANTE ES MUY AMBIGUA, EL EQUIPO SOLICITADO EN ESTE LLAMADO, NO TIENE ANTECEDENTES DE COMPRA POR PARTE DE LA DINAC, EN MINIMAMENTE LOS ULTIMOS 4 AÑOS, DE SER ASI TENDRIAN ALGUN CONTRATO COMO MUESTRA REFERENCIAL DE PRECIOS, LO CUAL LIMITA LA EXPERIENCIA DE LOS OFERENTES, POR SER UN EQUIPO GSE ESPECIFICO, HABIENDO VARIOS OTROS EQUIPOS QUE SE UTILIZA EN GSE,Y PODRIAN SERVIR COMO EXPERIENCIA, FAVOR REEVER Y AJUSTAR ESTE PUNTO PARA LA MAYOR PARTICIPACION DE OFERENTE Y QUE REDUNDE EN UN BENEFICIO NO SOLO TECNICO SINO TAMBIEN ECONOMICO PARA EL ESTADO PARAGUAYOL.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2024
Remitirse a la respuesta de la consulta N°6		

Consulta 15 - Experiencia Anterior solictada.

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2024
LLAMADO DEL 2019, ID 362.856.- 2019, SOLICITAN EN ESA OCASION LO Sgte. COMO EXPERIENCIA: Experiencia y Capacidad Técnica El Oferente deberá proporcionar evidencia documentada que demuestre su cumplimiento con los siguientes requisitos de experiencia: ☐ Para determinar la experiencia del Oferente, se considerarán los siguientes documentos (facturas, contratos con recepción definitiva y/o nota de remisión de recepción del equipo) que acrediten la existencia legal y la experiencia en el rubro ofertado; como Proveedor de Equipos SAT. Los documentos serán considerados dentro de los 5 (cinco) últimos años (2013 al 2018)., En el llamado actual solicitan experienica de provision de la marca ofertada, en este caso tendria que ser la marca TLD. Esto a nuestro criterio limita y hasta induce a cotizar un equipo de esta marca, habiendo varias otras marcas que producen estos equipos pero que no son equipos que cuentan con experiencia en provision a la Dinac. Favor abrir la participacion de otras marcas que cumplen de igual manera las EETT solicitadas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-10-2024
Remitirse a PBC La participación en esta licitación está abierta a diversas marcas que cumplen con las especificaciones técnicas solicitadas, y que permite a los oferentes presentar su experiencia con otras marcas que no sean TLD, existe varias empresas que pueden participar en la presente licitación, siempre y cuando se cumplan con los criterios de calidad y desempeño establecidos en la licitación.		

Consulta 16 - EXPERIENCIA REQUERIDA.

Consulta	Fecha de Consulta	30-10-2024
LA CONVOCANTE SOLICITA: "Demostrar la experiencia en provisión y/o mantenimiento preventivo y correctivo de equipos GSE en la Marca que se oferta, con facturaciones de venta y contratos con sus recepciones finales por un monto equivalente al 30% como mínimo del monto total ofertado en la presente licitación, de los 5 últimos ejercicios fiscales, años: 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023. El porcentaje mencionado corresponde a la sumatoria de los años mencionados.".. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE CITE CUALES SON LOS EQUIPOS GSE, QUE PUEDEN SERVIR COMO EXPERIENCIA EN PROVISION Y QUE MARCAS, PARA QUE TENGAMOS NOCION, PUES LO QUE PARA NOSOTROS PUEDE SER UN EQUIPO GSE, TALVEZ PARA LA CONVOCANTE NO. OTRO PUNTO RESPETUOSAMENTE: QUE PASA SI COMO OFERENTE PUEDO FABRICAR ESTE EQUIPO DOLLY SOLICITADO, DE MI Marca y Fabricacion? no podre participar por que la experiencia solicitada en EQUIPOS GSE con la marca ofertada no me habilita? La convocante limita la participacion de la Industria nacional, con este pedido. Solicitamos ampliar este criterio a PROVISION DE EQUIPOS AEROPORTUARIOS, Y DAR MAS OPORTUNIDADES DE PARTICIPACION A LOS OFERENTES.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2024
REMITIRSE AL PBC		

Consulta 17 - EXPERIENCIA con Marca

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2024
Solicitamos respetuosamente a la convocante cambiar la experiencia a demostrar en que el equipo ofertado sea de la marca de las provisiones a presentar con las facturaciones o contratos. Favor liberar este punto, a fin que se pueda ofertar Dollys de marcas que aun no han sido provehidas a la Institucion. De otra manera se podria entender como alguna preferencia de marca.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2024
REMITIRSE AL PBC		

Consulta 18 - DEMOSTRACION DE EXPERIENCIA.

Consulta	Fecha de Consulta	31-10-2024
Consulta: Tengo un par de marcas que podria ofertar de equipos Dollys para GSE, que cumplen con las EETT que solicitan par ofertar en la presente licitacion, pero me liminta la participacion el punto : " Demostrar la experiencia en provisión y/o mantenimiento preventivo y correctivo de equipos GSE EN LA MARCA QUE SE OFERTA, con facturaciones de venta y contratos con sus recepciones finales .." pues el equipo el cual tengo autorizacion para ofertar, no es de una marca probablemente pueda demostrar como equipo utilizado en GSE en el pais. Este punto limita la partipacion de oferentes. Entiendo que esto no es el objetivo de la convocante, por tal motivo solicito que se amplie o se elimine LA MARCA del equipo ofertado tenga experiencia demostrable en facturaciones de vengas de equipos GSE. Con pedir experiencia en equipos aeroportuarios ya se podria garantizar mayor participacion lo que redundara en una mejor compra para la Entidad.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-11-2024
REMITIRSE AL PBC		